



Acrylfarbe EDELMATT Colour your dreams, in Kunststoffdose

Akzentfarben für die Wand!

- auf Wasserbasis
- cremig
- nicht tropfend
- deckend
- schnell trocknend
- wasserfest
- lichtecht
- Ergiebigkeit: 225 ml Dose ausreichend für ca. 2,5 m²
- speziell für zum Schablonieren und Stempeln entwickelt
- Farbauftrag mit Farbrolle, Pinsel, Schablonierpinsel, Schablone oder Stempel
- für Untergründe wie Wände, Papier, Holz, MDF, Metall und Keilrahmen

Anwendungsbeispiele:

- aus weißen Wänden werden dank brillanter, hochwertiger Farben einfach und schnell kreativ bunte Traumwände
- zum Gestalten von Kinderzimmern

Für wen geeignet:

- Hobbykünstler
- Kindergärten
- Schulen



Symbolbild: Acrylfarbe EDELMATT Colour your dreams





Acrylfarbe EDELMATT Colour your dreams, Schablonieren



Acrylfarbe EDELMATT Colour your dreams, Stempeln



Acrylfarha EDEL MATT Colour your dreams Farhan

ACIVITATO EDELIMATO COIOUI VOUI GLEGITIS, FRIDETI				
Produkt	Inhalt	Farbe	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Acrylfarbe EDELMATT Colour your dreams	225 ml	ebenholz edelweiß	025025175 025025171	57201322 57201321
	225 ml	himbeere himmelblau	025025131 025025141	57201307 57201311
	225 ml	kakao Iapis	025025161 025025143	57201319 57201312
	225 ml	lavendel limette	025025138 025025154	57201309 57201317
	225 ml	milchkaffee panna cotta	025025162 025025111	57201320 57201302
	225 ml	pflaume pistazie	025025139 025025152	57201310 57201316
	225 ml	schiefergrau	025025177	57201323